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01 KARLOVY VARY POMÁHAJÍ UKRAJINĚ
V KV Aréně začalo fungovat Krajské asistenční centrum pomoci 

Ukrajině, do pomoci se zapojilo Městské zařízení socilních služeb, 
pozadu nezůstal ani Dopravní podnik Karlovy Vary a celá řada 

organizací a spolků. Více čtěte na straně 5.
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06 VELIKONOCE VE MĚSTĚ
Karlovy Vary si připravily pro své obyvatele jarní 
soutěž „O nejkrásnější velikonoční kraslici“ a chystá 
se také velikonoční jarmark.

12 UNESCO A VÝHODNÁ SPOLUPRÁCE
O tom, že společná nominace 11 lázeňských měst 
v Evropě bude v budoucnu pro Karlovy Vary velkou 
příležitostí jak se zviditelnit, nebylo nikdy pochyb. 
Příklad? Od letošního jara se budou všechny zapsa
né lázně prezentovat na americkém, kanadském 
a evropském trhu.

13 VARYOPARK. STARÁ VODÁRNA SE MŮŽE

18 KARLOVY VARY - MESTO BEZ KOUŘE 
Projekt se rozšířil o adiktologickou ordinaci pro 
kuřáky, kteří při své snaze přestat kouřit potřebují 
odbornou pomoc. Tu mohou kuřáci z Karlových Varů 
a Karlovarského kraje nově získat na místní klinice 
v Drahovicích od týmu MUDr. Karla Moravce.

21 JAK NÁS VIDÍ ŠVÉDSKÁ NOVINÁŘKA
Ráda bych napsala pár řádků o českém městě 
Karlovy Vary, které se dříve nazývalo Karlsbad 
(pojmenovaném po českém králi a římském císaři 
Karlu IV). Před několika měsíci jsem navštívila tyto 
historické lázně. Řekněme, že jsem se vydala do 
staré Evropy.

PROMĚNIT
Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM KV) 
dokončila ve spolupráci se studiem Jiran a partner 
územní studii lokality Staré vodárny a jejího blíz
kého okolí. Lokalita má potenciál vytvořit unikátní 
městský prostor - občanskou vybavenost, park, 
sportoviště a náplavku.
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25 PREMIERÀ: KDYBY TISÍC KLARINETU
Máme pro vás skvělou zprávu - slavná hudební 
revue bude od dubna součástí repertoáru dvou nej
větších západočeských divadel. Kdyby tisíc klarinetů 
v úpravě akcentující vazbu na náš kraj a v režii 
Zdeňka Bartoše poprvé uvidíte v Karlových Varech.


